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-REQUERIMENTO Nº 1209/2016 
  

 
Requer informações acerca da 
dívida ativa do Município de Santa 
Bárbara d’Oeste.  

 
 

Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores,  
 
 
 
CONSIDERANDO que o acesso à informação contribui para 

aumentar a eficiência do Poder Público, a fim de que se diminua a corrupção e 

elevar a participação social. 

 

CONSIDERANDO os Princípios que regem a Administração 

Pública, descritos no artigo 37 da Constituição Federal. 

 

CONSIDERANDO que a transparência é um dever dos órgãos 

públicos e o cidadão tem direito ao acesso às informações. 

 
CONSIDERANDO a função de fiscalização dos atos do Poder 

Executivo, abrangendo os atos administrativos, de gestão e fiscalização 
financeira e orçamentária do município.  

 
CONSIDERANDO que o acompanhamento realizado pelo Diário 

Oficial da Justiça informa a ausência de distribuições de executivos fiscais por 
parte do município neste segmento: 

  
REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 

do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 

mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 

para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:  

  
a.     Informar o número de ações de execuções fiscais distribuídas desde o 

início deste ano, mês a mês e os valores envolvidos? 
 
b.     Quais os números de ações de execuções fiscais distribuídas, mês a 

mês, nos anos de 2013, 2014 e 2015? 
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c.      Qual o montante da dívida ativa em execução? 
 
d.     Qual o montante de valores recebidos via judicial nos anos de 2013, 

2014, 2015 e 2016? 
 
e.     Quais os valores gastos pelo município, mês a mês, com citações 

postais, diligências de oficiais de justiça, etc. 
 
f.       Quantos processos foram baixados neste ano por pagamento? Por 

prescrição? Por improcedência? 
 

 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 24 de agosto de 2016. 
 
 

 
 

Emerson Luís Grippe 
Bebeto 

-vereador- 
1º Secretário 

 
 


